

平成29年4月14日付け県公報第2900号告示第385号（国土調査の指定）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から12	袋井市鷺巣・松村の各一部	袋井市鷺巣・村松の各一部